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Aufgabe W 1

Gegeben seien die Intervalle A = [-2, 5|, B = [1, 8] und C' = [—10, 3|. Bestimmen Sie:
(i) BnC, AuC, A\C, B\C,
BNnC:[1,3]
AU C:[-10,5]

A\ C: (3,5]
B\ C:(3,8]

(ii) (AuB)NC, C\(ANB).

AUB:[-2,8]
(AUuB)NC:[-2,3]

ANB:[1,5]
C\(ANnB):[-10,1)

Aufgabe W 2

Gegeben seien zwel Teilmengen A und B der Grundmenge €2, also A C 2 und B C 2. Dann ist die
symmetrische Differenz von A und I3 definiert durch

AAB = (A\B) U (B\A) .

(a) Veranschaulichen Sie sich mit Hilfe eines Venn-Diagramms (Mengen-Diagramms) die Giltigkeit
der folgenden Mengen-Gleichung:

ap

(b) Was ergibt sich speziell fiir die symmetrische Differenz A A B,

AAB = (AUB)\ (AN B) .

(i) wenn A und B disjunkt sind (d.h. wenn AN B = P gilt),
DannistesAUB,daAUB\®=AUB

(ii) wenn BB = A€ ist, wobei A® = (\A gilt?
AN A = (AU A\ (AN A

=Q\0=0
Aufgabe W 3
Bestimmen Sie jeweils den Grenzwert der folgenden konvergenten Iolgen (ap, )nen fiilr n — oo:
(i) an = grrtary
1) @n = §m¥—nZ—na)°
| | _ 2n3 _ 2 _ 1 _ 1
nl = |8(n3 —n2-n)| 8(1_l_i) - 4(1_1_i) T4
n n n?

(an)neN ist beschrankt
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.  (2n—2)(n—4)
(11} n = An—ri )
10 8
| |__|(2n—2)(n—4)_(2n—2)(n—4)__2n2—1on+8_2—7{+;l—z )
On | 4n-—n2 © 4n-—n? - 4n-n2 4 -
n

Aufgabe W 4
Bestimmen Sie den Wert der folgenden Reihe:
m—\ 'rik - 5
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Aufgabe W 5
Berechnen Sie die folgenden bestimmten Integrale:
(a) fJ r?e 2" dx

folxze‘zx dx = folf’(x) * g(x) dx mit f'(x) = e”?* und g(x) = x?
flx) = —%e‘zx und g’ (x) = 2x
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f(x) =
gx) =x%+x
5
f2x+1d 5 1 N
—_— = —_— *
PR 3 X2 +x (@x+1)
3
b g(b)
[ @ g =] s a
a g(a)

g@=g3B3)=32+3=12
g) =g()=52+5=30

-FO l [log(t)]ig

12t

30 5
= log(30) —log(12) = log <E> = log (E)
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